

## TREŚĆ WNIESIONYCH ZAPYTAŃ WRAZ Z WYJAŚNIENIAMI

Zamawiający informuje, iż w zapytaniu ofertowym na realizację zadania: „Dostawa chemii gospodarczej na potrzeby Domu Pomocy Społecznej w Strzelcach Op. z filią w Szymiszowie i filią w Leśnicy ul. Strażacka 8” wpłynęły zapytania:

Pytanie nr 1:

poz. 3 – ręczniki zz – podana ilość 17szt to ilość kartonów czy pakietów, jaki ma być kolor ręcznika.

Odpowiedź:

17 kartonów - listki szare 4000szt.

Pytanie nr 2:

poz.12- 4max- proszę o dokładne dane, nie można znaleźć tego produktu.

Odpowiedź:

Poz. 12 4MAX VINEGAR CLEANER 1l – octowy środek do czyszczenia – kuchni, łazienki i muszli klozetowych. Składniki: mniej niż 5%: niejonowe środki powierzchniowo czynne, anionowe środki powierzchniowo czynne: kompozycje zapachowe.  
Zamawiający dopuszcza również inny produkt o podobnych parametrach.

Pytanie nr 3:

poz. 21 – Domestos 1250 ml został wycofany obecnie 1000 ml.

Odpowiedź:

Zamawiający w załączniku nr 2 poz. 21 Domestos 1250ml zmienia na Domestos 1000ml, z przeliczeniem zamawianych ilości tj. 50 szt.

Pytanie nr 4

Produkt 4max vinegar cleaner jest niedostępny – czy zamawiający dopuści inny środek do mycia kuchni i łazienki?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza również inny produkt o podobnych parametrach.

Wszystkie pozostałe warunki zapytania pozostają bez zmian.

**DYREKTOR**  
Domu Pomocy Społecznej  
w Strzelcach Opolskich  
z Filią w Szymiszowie i Filią w Leśnicy  
*mgr Jolanta Ocuch*